

Consultas Realizadas

Licitación 466754 - REPARACIÓN EDILICIA BLOQUE INTERNACIÓN DE PEDIATRÍA DEL HOSPITAL DE CLÍNICAS

Consulta 1 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta Fecha de Consulta 29-05-2025

Con relación a lo solicitado de personal técnico como staff permanente, los mismos deberán estar inscriptos en IPS para la fecha y hora de apertura? o se remitira la declaración jurada solicitada en punto a y de manera independiente como requisito aparte se solicita el punto b?

Respuesta Fecha de Respuesta 30-05-2025

No será necesario que estén inscriptos en el IPS para la fecha de apertura de ofertas. No se requiere la presentación de otra declaración jurada.

Consulta 2 - Capacidad Tecnica

Consulta Fecha de Consulta 29-05-2025

solicitamos considerar al personal tecnico de staff permanente mediante contratos de trabajos vigentes a la hora y fecha de apertura, debido a que la constante para este tipo de trabajadores es que se manejen de manera independiente, o en su defecto que se acepte declaracion jurada de ingresarlos al seguro de IPS en caso de ser adjudicados

Respuesta Fecha de Respuesta 30-05-2025

Con la presentación de la declaración jurada solicitada en el punto a. se da por cumplido al requisito. No se requiere la presentación de otra declaración jurada.

27/11/25 20:50 1/1